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ІНТЕРНЕТ В УКРАЇНІ & НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ МАРКЕТИНГОВИХ

ДОСЛІДЖЕНЬ
ESOMAR вказує на щорічне зростання кількості досліджень, проведених у світі за допомогою
інтернет)технологій. За даними останнього звіту, онлайн впевнено лідирує серед кількісних
методів, закріпивши за собою чверть світового дослідницького ринку і вдвічі випереджаючи
традиційні для України face)to)face інтерв'ю

АНАРХІЯ ПЕРЕМОЖЕ!
Майстер)клас Гарретта Джонсона: "На мою думку, людство розвивається в три фази: передлюдина
(мавпа); людина; пост людина, яка з'явиться у результаті інтеграції комп'ютера і людини.
Сучасна криза ) перехід до третьої фази людства"

СЕКТОР КРЕДИТУВАННЯ ДЛЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ
Голова УкрСиббанку якось задумався: як привернути увагу до перспективного напрямку
кредитування малого та середнього бізнесу

ВІДПОЧИНОК НА ПЛЯЖІ, КРАБ ТА ІНШІ ТВАРИНИ ПРИНЕСЛИ

БАГАТОМІЛЬЙОННИЙ ПРИБУТОК
Хто навіть із найвідоміших виробників не відчував коли)небудь проблем з іміджем? Мабуть,
складно назвати таку компанію? У певний час з такою проблемою стикнулася і "Хонда"

СЕРТИФІКАЦІЯ МАРКЕТОЛОГІВ
Сергій Солнцев: "Практика кількісної аналітики маркетингу постійно стикається з питаннями
прикладного статистичного аналізу, що виходить за рамки "освітнього" рівня. І коло цих питань
настільки широке, що навіть при всьому бажанні неможливо всі ці питання включити до освітньої
програми. Хто як не фахова асоціація маркетологів може допомогти в цих питаннях?"
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ІНСТИТУЦІЙНА СПРОМОЖНІСТЬ ФАХОВИХ ОБ'ЄДНАНЬ В УКРАЇНІ
Ефективність діяльності як державних органів, так і діючих фахових об'єднань достатньо низька:
держава намагається створити необхідні умови інституційності для суб'єктів господарювання, але
не має необхідного бажання, розуміння і потенціалу, а фахові об'єднання бажають і можуть
створювати такі умови, але відсторонені від цього процесу і не мають законодавчо визначених
повноважень.
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